
1 in 7  
males reported using 

cannabis in the last 12 months 

11% 
of adults reported using cannabis  

in the last 12 months  

8% 
of cannabis users reported mental 

health harms from their use 

in the last 12 months 

42% 
of cannabis users reported medicinal 

use in the last 12 months 

Cannabis Use 2012/13: Key findings 

had someone concerned about 
their drug use or suggested 
cutting down.   1 in 3  

cannabis users reported using 

cannabis at least weekly 

in the last 12 months 

36% 
of cannabis users reported driving 

under the influence of cannabis  

at least once in the last 12 months 


